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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára íí fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca <2. 

Telefon 356.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Gróf Serényi Béla
fföldmivelésügyi- miniszter városunkba

Városunknak már régen nem volt 
oly nagy forgalmasságban része, mint 
a gazdasági kiállítás első napján, csü; 
törtükön. Ezer meg ezer ember tolon­
gott a kiállítás terén, az utcákon, a 
vendéglőkben és kávéházakban. Mim 
denhol túlzsúfoltság. Egy bizonyos, 
hogy a vendéglősök és kávéház tu= 
lajdonosok a kiállításért nem harag; 
szanak.

A kiállítás méreteiben igen nagy 
volt, hatásában jelentőségteljes és si­
ker tekintetében az első helyre állít­
ható. Városunk fejlődésében forduló; 
pontnak állíthatjuk oda, a környéki 
földműves és gazdaközönségnek pe­
dig éppen megbecsülhetetlennek bi- j 
zonyult. A sok uj, modern, gazdakö- 1 
zonségünk előtt még ismeretlen gaz; I 
dasági gépek, a kiváló és jól tenyész; 
tett állatok, mind, mind befolyás te­
kintetében óriási hatású lesz.

A kiállítás elrendezése, a sátrak 
beosztása, az osztályozás elég tö= ! 
kéletes volt. Egy azonbr.n feltűnő 
volt. Az istálókfcan, különösen a te; 
hénistállókban a járókelők útjába, 
hányták a piszkos szalmát, amit a 
tehenek alól kihúztak, állandóan tisz= 
titottak. Minden pillanatban vigyázni 
kellett, hogy az ember valahogyan ne 
lépjen egy kimondhatatlan rakásba.

A kiállítás területén egész élénk 
élet uralkodott. Az emberek százai 
jöttek mentek. Szászok, magyarok 
románok, németek városiak és falusi; 
ak, közelről és távúiról összesereg- 
lettek, hogy ezt a jól sikerült, gazdag 
anyagú kiállítást megnézzék.

Derék, jelentőségteljes munkát 
végeztek a kiállítási rendező. A ren

dezőség fáradhatatlan és sikerteljes 
munkájáért a legnagyobb elismerést 
érdemli mindenki részéről. Ezzel 
nagy szolgálatot tett. városunknak, 
a környékbeli gazdaközönségnek pe­
dig nélkülözhetetlen életszükségletet 
elégített ki.

Akik ily nemes eszközökkel 
dolgoznak a nép javáért, az agrikul; 
túra érdekében, az©k előtt mi tiszte; 
lettel hajtjuk meg az elismerésnek, a 
bámulatnak és tiszteletnek zászlóját. 
Pálmát érdemelnek az ily nemes em= 
berek.

A kiállítás egyik nevezetes eseménye 
Serényi Béla gróf ‘öldroivelésOgyi minisz= 
er megérkezése városunkba. A miniszter 
fogadtatása nagy néptömeget csalt ki az ál­
lomásra is, de az útvonalokon is halálos 
tolongás volt.

A miniszter fogadására a megye és a 
város előkelőségei a gazdavilág vezetői je­
lentek meg az állomáson Mikes gróf főis­
pán vezetésével, aki üdvözölte a minisztert. 
Majd hosszú kocsisorban vonultak be a 
„Korona“ szállóba, Az utcákon mindenfelé 
nagy néptömeg kíváncsiskodott. A „Koro­
nádból a miniszter a megyeházára ment, altom 
nan a kiállítás megnyitására 11 óra után ne­
hány perccel kocsin hajtatott. Oldala mellett 
megyénk főispánja ült.

Szimpatikus megjelenésű egyéniség 
Gróf Serényi. Azonban sem gróf, sem a 
miniszter nem látszik ki belőle.

A kiállítás főkapujában a gazdasági 
egyesület ősz elnöke üdvözölte magyarul 
majd németül. A miniszter röviden válaszolt 
és aztán megnézte a kiállítást.

Ezt a közönség még csendesen nézte 
végig, de mikor a miniszter és környezete 
a kiállítás kapuján eltűnt, óriási és veszedel­
mes tolongás kezdődött. Azt gondolta

mindenki, hogy most a megnyitás alkalmá; 
val tényleg megnyitás lesz, csakhogy a meg­
nyitás citnén a közönség orra előtt becsuk; 
ták a kapukat. A rendőrség senkit be nem 
engedett. Még a sajtó képviselői is csak kí­
vülről sejthették, hogy a miniszter odaben 
mit fog csinálni. A szerkesztőségünket is 
meghívták a kiállításra és mikor elmentünk 
megnézni, kirekedtünk szépen. Egy kissé 
fura helyzet volt.

Egy félóra múlva azonban megnyíltak a 
kiállítás bezárt kapui és az istenadta nép 
is bemehetett és bemehet még 3 napon ke­
resztül. Minek is akart bemenni éppen csü­
törtökön délelőtt 11 órakor ?

Csütörtökön délután és pénteken dél­
előtt már reggeltől késő estig folyton megy 
és jön a közönség.

A KATHOLIKUS SAJTÓÉRT 
MINDENT, DE A KATHOLIKUS 
SAJTÓT SEMMIÉRT.

A brassói
virágnap.

Jéglap volt városunkban a vi­
rágnap. Az első gyermekmenedék- 
hely-egyesiilet és a katholikus házi; 
asszonyok oiszágos szövetségének 
otthonai javára rendezték a virágna* 
pót.

A BethLmtér és a kiállítás terü­
lete szokatlan élénkséget öltött- Érdé; 
kés látvány tárult a szemlélő elé. A 
kiállításra bejött vidékiek festői öltöze; 
te, a nagyvásári zaj, az idegenek kü­
lönféle csoportosulásai s mindezek 
között a Margareta*virágot áruló fiatal, 
fürge leányok sürgése, forgása tette 
festőivé a képet. Beszédes tekintetük 
elég, hogy mindenki siessen egy=egy 
virágszál megvételével a jótékonyság 
nemes célját filléreivel előmozdítani.__  ___ _______ !■»
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Borús kedvű embert nem lehetett 
látni. Akinek bánata volt, azt otthon 
hagyta, legalább a keblére tűzött vi- 
rág azt mutatta. Igazán el lehet mon­
dani, hogy tegnap városunkban min- 
denki virágos kedvében volt.

És ez igy van a helyén. Miként 
az elárusított Margaréta-virág valódi 
és nem művirág volt, úgy kedvünk: 
nek sem szabad mtikedvnek lennie, 
mikor a jótékonyság, különösen az 
eddig elhanyagolt gyermekvédelem 
nemes ügyének felkarolásáról van 
szó.
Ha van valami megjegyezni valónk, 
az csak az lehet, hogy mi minden 
tekintetben nem vagyunk feltétlen ba= 
rátái a túlságos centralizációnak, s igy 
a gyermekvédelem terén is kívánatos: 
nak tartjuk, hogy a gyűjtés gyiimöl-- 
cseit első sorban a helyi szegény 
gyermekek élvezzék és csak részben 
juttassunk abból a központnak.

Teriiük szűk volta nem engedi, 
hogy névszerint felemlítsük és méU 
tassuk azok érdemeit, akik az em= 
berszeretet ezen nemes ügyének a 
rendezésében és a kivitel fáradságos 
munkájában közreműködtek. Külön: 
ben is tudjuk, hogy működésűknek 
rugója nem a hiúság, hanem azon 
gondolat volt, hogy nemes célt szol- 
gálnak. Legyen tehát úgy a rendezők 
és a közreműködők, valamint az ada­
kozók igaz jutalma az a felemelő tu= 
dat, hogy az igazi érdem önmagában 
bírja legszebb jutalmát.

lyen véleménnyel van saját gyermekük? Az 
ilyen szülőknek — ha majd gyermekük | 
megkeseríti az életét — azon nem csodál­
kozhatunk, mert a legfőbb nevelési eszköz 
a példa. Ezt pedig feledi a legtöbb szülő 
és ép azért igen gyakran kárba vész az is- j
kola fáradságos munkája.

Az első áldozók elkészítésére is nagy 
gondot fordítottak a hitoktató urak és maga 
az apátplebános ur is több délutánját fel- . 
áldozta erre a célra. Meg vagyunk arról 
győződve, hogy ezt szívesen tették és ép 
ezért fogadják ezúton is az első szent ál* 
dozók szülőinek hálás köszönetét.

Mi katholikus szülők nagyon jól tud­
juk azt, hogy milyen nagy változáson mérv 
nek át gyermekeink, ha gyakran járulnak 
az Ur asztalához s ép azért mi magunk is 
serkenteni, buzdítani fogjuk őket, hogy mi= 
nél gyakrabban egyesüljenek Jézussal a szt. j 
áldozásban.

Egy szülő,

A keresziényszociálisták küzdenek a 
keresztény munkásságnak a szociáldemok- ; 
rata járom alól való felszabaditásáér4.

bernek a figyelmébe ajánlunk. Valamennyi­
ünk támogatását kiérdemelte már a keresz- 
tényszociálisták fürge csapata, aki kenyerének 
a feláldozásával is nem ritkán megvédelme­
zi a keresztény meggyőződését.

Támogassuk anyagilag, erkölcsi­
leg a munkásságot, a mely nem futott a 
szociáldemokrácia öldöklő karjaiba, hanem 
a társadalmi eszmék alapján akar segíteni 
magán.

Ha valami és valaki megérdemli a tá= 
mogatást, akkor a keresziényszociálisták ér­
demlik meg ezt.

Reméljük, hogy a kereszténytársada­
lom összes rétegei tudni fogják kötelessé­
geiket, amire tisztelettel kérjük mi is.

Ezen a helyen kérjük egyúttal a jegy- 
elárusitókat, hogy szombaton este 9 órakor 
de legkésőbben vasárnap délelőtt 11 óra­
kor számoljanak le a rajzteremben a pénz­
tárnoknak. Ellenkező esetben az el nem 
adott jegyek árait is kénytelenek volnának 
kérni. Ismételten kérjük a pontos beszá­
molásra.

Meghívó.
A keresztényszocialisták máj. 19-én a 

/igadóban tartandó nagy mulatságára tiszte- 
eltel hívjuk meg a népszövetség, a nő- | 
egyesület és minden keresztény társadalmi
szervezet tagjait.

A keresziényszociálisták ezen első 
iagy mulatságát minden keresztény em-

Keresztényszociálistak legyetek

ébren !

MÁJUS 19-ÉN NAGY TÁNCMULAT: 
SÁGOT TARTANAK A KERESZTÉNY- 
SZOC1ÁL1STÁK A VIGADÓBAN. TÁMO­
GASSUK A KERESZTÉNY ÚJJÁSZÜLETÉ­
SÉRT KÜZDŐ CSAPATOT.

flpacsvilág a Barcaságban. ti
öntudatos katholikus vág.- !
Miért nem iratkozol be a Népszö­

vetségbet Buffaló-Biil utánzói.
Első áldozók.

A tegnapi nap a gyermekek napja 
volt. A gyermekekről beszélt az utca és a 
sok sárga virágszál, mely ékesítette a sétáló 
közönség ruháját. És mialatt az utcán a gyér- 
mek mentés magasztos munkája folyt, az­
alatt benn a templomban 93 fiú és 123 le­
ányka várta epedő szívvel a gyermekek igaz 
barátját: az Ur Jézust, ; ki dicsőséges menny­
bemenetele ünnepén iaríja bevonulását a 
gyermeki szivekbe.

Mily boldog az a gyermek, aki ebben 
a nagy kegyelemben részesülhet, hisz há- 
nyan vannak, kiknek a szent áldozás miben 
létéről, lélekemelő boldogító voltáról még 
fogalmuk sincs. Ezek azok, akiknek számára 
a virágnapot rendezik, sok az elhagyott, az 
árván maradt gyerekek száma.

Azzal a 216 gyerekkel azonban, akit ott 
látunk az oltár előtt térdelni törődik nem­
csak az iskola, hanem a szülők is. A leg­
több példát is mulatott gyermekének, mert 
gyónt és a szent áldozáshoz járult. De nem 
mindannyian. Vájjon az ilyen szülőkről mi-

Érdekes eseményben volt része e hé­
ten Földvár környéke népének. Valóságos j 
apacs világot teremtett két 17 éves inasgye- j 
rek. Indián kalandnak is beillett. A rémre- 
gények minden kelléke meg volt hozza 
Loptak, lőttek, erőszakoskodtak és végre 
egy lovas csendőr csapat félnapot üldözte 
őket.

Brassóból indultak ki e hősök. Egy 
nyomdász és egy könyvkötő inas. Két test­
vér. Földvár felé vették Útjukat. Földvár és 
Vörösmart között pedig találtak egy föld- 
mívest szántani. Meglesték. Mikor a földmű: 
vés kis fia egy közeli kúthoz vitte a lova­
kat itatni, akkor a két brassói apacs revol­
vert fogott a fiúra, aki féltében elszaladt az 
apjához. A két inas a lóra pattant és 
elváglattak Szászmagyarós felé. A lovától 
megfosztott földműves befutott azonnal a 
faluba a csendőrségnek jelentést tenni az 
esetről. A csendőrség azonnal lóra kapott és 
üldözőbe fogta az inasokat, akik egy patak­

ban bagtattak, hogy a nyomukat rie vegyék 
észre az üldözők. A csendőrség azonban 
nagyon jól ismerte a terrénumot és hamar a 
nyomukba volt a száguldó lovakon, után- 
nuk pedig a nagyszámú földműves szin­
tén lovakon. Az üldözők voltak vagy ötve- 
ncn. Mikor az inasok láttuk az üldözőket? 
többször visszalőttek, akkor a csendőrség 
bekerítette. Az inasok végre leszóltak a lo­
vakról és gyalog menekültek hegyen völ­
gyön át.

A szászmagyarósi határban pedig egy 
erős karú földműves elfogta a gyanús fiu­
kat, akiknek sem kalapjuk, sem cipőik nem 
voltak már és bevitte a község házára, ahol 
azonnal vallatni kezdték az apacscsirákat. A 
nagyobbik nem akait vallani, azonban a 
kisebbik mindent őszintén bevallott és ma 
már az ügyészség fogházában várják a tör- 
ténendőket a kirándulás fiatal bűnösei.

A gyermekek kél öt cg szülője pedig 
sir és bánkódik gyermekeinek rossz tettéért

*
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Mindkettő tisztességes ipart tanul. 
Értesüléseink szerint már jól és ügyesen 
dolgozott már.

Mily érdekes a modern kor levegő­
je, szelleme, amely ily apacscsirákat nevel 
a gyermekekből. Nem kis része van ebben 
a rémregényeknek, a ponyva irodalomnak, 
de a mozinak is.

HÍREK.

Szombat

Róin. kath. Venáncz 
Protestáns Venáncz 
Gőr. k. Íréne ápr. 27 
Nap kél 4 ó. 21, ny. 7 ó. 32.

Személyi hirek. Lipót Szalvator fő­
herceg, ki most Nagyszebenben időzik 
szombaton este érkezik városunkba. Vasár­
nap reggel 9 órakor a róm. kath. plébánia 
templomban szent misé hallgat. Azután 
megtekinti a város múzeumait, fekete temp 
lomot stbit. Délben a hatóságok fejeit fo­
gadja. Délután Barcarozsnyóra rándul ki. 
Másnap a tüzérség felett tart szemlét.

— Kövesházi Köves Hermann had­
testparancsnok tegnap este érkezett váro­
sunkba. Geduly ág. ev. szuperintendens 
szombaton reggel érkezett városunkba, de 
aznap délután már Pürkerecre utazott.

— lncze Domokos országgyűlési kép­
viselő, csikszentgyörgyi plébános városunk­
ban időzött.

— Molnár Viktor ny. államtitkár több 
napra ide érkezett.

Uj plébános. Zusnád község plébá­
nost választott. A legtöbb szavazatot Lakatos 
G áspár kapta.

Ljerenaelés. Alapy György a brassó1 
ügyészség jegyzőjét tanácsjegyzői szolgálat­
ra a marosvásárhelyi táblához berendelték.

Llbocsájtás. Rehner Gyula brassói il= 
etőségü, most sireni lakost a magyar állami 
kötelékéből elbocsájtottát.

Halálozás. Nagy István kalapos, a 
brassói r. k. egyház gközség választmányi 
tagja, egyház tanácsos életének 61 évében 
folyó hó 15-én meghalt. A puritán jóravaló 
polgártársat, páratlan jó kath. férfiút pénte= 
ken délután temették el nagy részvét mel­
lett a bolonyai temetőben.

Adomány. Özv. Miklós Dánielné a 
harangalapra 3 koronát adományozott. Is­
ten fizesse!

A „Szebenmcgyei róm. kath. tanító­
egyesület“ május hó 284n (kedden) Foga- 
rason, a róm. kath. elemi iskolában tartja 
vándor- és közgyűlését.

Adományok. N. N. 10 koronát Pus­
kás 4, özv. Balogh Sándorné 2 koronát 
Kern főhadnagy 4 koronát Miklós Teréz 2 
koronát adományozott harangjainkra.
Isten fizesse!

Májális. A népszövetség majálisra ké= 
szül, Mindazok, kik a kivonulásban részt 
óhajtanak venni, Palikó Rezső tagtársnál, 
sőt a csoportvezetőknél levő ivén jegyezzék 
fel nevüket-

Gyermekszanatórium A gyermeksza­
natórium egyesület folyó évi junius 2-án 
Budapesten tartandó évi közgyűlésre Bras- 
sóvármegyét is meghívta.

Nagy hir. Azt mondják hogy tegnap, 
semmi, még csak kihágás sem történt. Ezn 
maga is oly érdekes, oly szenzációs, hogy 
alig hihető. Pedigy úgy van. Még csak ré­
szegségében sem telt senki olyasmit, amiért 
a rendőrség elé került volna.

Apolló Bioskop.
Szombat és vasárnap május hó 18 és 

19-én. Szombaton és vasárnap 4—4 elő­
adás tartatik. ószi táj (látványos). — Tojás 
(tanulságos). — Házasodni kell (humoros)— 
Tontolini bokrétája (humoros). — A Nor= 
disk Film Compagnte csodás újdonsága 
„Halál ó Felsége“ társadalmi dráma 3 fel­
vonásban 180 méter hosszú monopol mü= 
film. A szereplők a kopenhágai dán királyi

színház világhírű művészei. — Előkészület­
ben: „A Vándorcirkusz“ artista dráma 3 fel* 
vonásban löOO méter hosszú monopol mti- 
film. Hétfőn nincs előadás. Kedd és szerdán 
uj műsor.

A népszövetségi tagok 
figyelmébe

A népszövetség kedden este 8 óra­
kor a rajzteremben ismeretterjesztő előadást 
rendez tagjai részére. Előadást fognak tar­
tani Bálint György főgimn. tanár és Dr 
Kőlcze Károly lapunk felelős szerkesztője 
és ügyvéd. A tagok figyelmét ez utón is 
felhívjuk erre az előadásra.

TÁVIRATOK.
Bpest május 17.

Polónyi terve foglalkoztatja az egész 
politikai életet, a sajtót, sőt a bécsi politikai 
körök is a tárgyalásra alapos anyagnak ta­
lálják. Lukács azonban csak későbben fo y- 
tathatja ezen az alapon a tárgyalásokat, ha 
tájékozva lesz a bécsi véleményről.

A Kossuthpárt ülésén csak 7-en je­
lentek meg. Kossuth tájékoztatta a megje- S 
lenieket a történtekről és a kormány tervei- | 
ről beszélt. Apponyi a párt nevében fogja 
indítványozni, hogy a véderőtörvény újra 
ki ne tűzessék.

Egy-két alkalmi ügy elintézése után 
élénk eszmecsere indult meg a párttagok 
közt. A hangulat odairányult, hogy egy éves 
provizórium felemelt létszám emeléssel sem= 
mi esetre el nem fogadható és a pártnak a 
leghevesebb harcot kell folytatnia az ilyen 
szándék ellen.

Wien máj. 17.
Hazai honvédelmi minisztert tegnap a király 
kihallgatáson fogadta. Az audiencia egy órát

vett igénybe. Ezután Auffenberg, majd Ge- 
orgi jelent meg a király előtt.

Pétervár május 17.
Egy titkos anarkista szövetkezet nyomá­

ra jöttek rá. Több matróz családot letartóz­
tattak.

Bpest máj. 17.
Óriási közönség jelenlétében tartotta 

meg — programmbeszédét — Teleszky 
pénzügyminiszter. Tízezrekre rúgott a részt­
vevők száma. A vidékről is sokan részt 
vettek. Teleszky a választójógra vonatkozólag 
mondotta, hogy olyannak kell lennie, amely a 
nemzeti állam egységére veszéllyel nem 
jár. Az intelligenciának pedig befolyását 
növelni kell a választójóg kiterjesztésével. 
Teleszky szerint a kormány nemsokára ab­
ban a helyzetben lesz, hogy a parlament 
elé léphet a választójogi javaslattal, amely a 
kívánságoknak meg fog felelni. A közönség 
a nagyszámban megjelent polgárság tüntető 
lelkesedéssel fogadta a Teleszky beszédét.

Feei-s :7crkes t': Dr. Kölese Károly.
Főszerkesztő: FrUhvirth Mátyás.

Kiadja: A Brassói Népszövetségi Takarék 
és Hitelszövetkezet.

■a

„KORONA“
szálloda

— rcszyenyiársasáa Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiálliló szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külfőldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éltermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem­

zetközi-étkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.

na

Mäder János
igazgató

JELLEMEN pERENCZ
: —: gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, SColostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel bíró :
Vénus créme ... 1 tégely —.80 Ilii.
Vénus szappan ... 1 darab —.60 fill. 
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill.
Petroline hajszesz . . 1 üveg (2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

.SS

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolosfor-u. 23. Telefon sz: 500.

z.



: Legsikesebb
egyenruhák

Lengyel Gyulai
! egyenruha üzletében készíttetnek !

Brassó, Hosszu-utca 14 sz.,
aki a drezdai szabászat! akadémián

— diplomát nyert. —

CL)
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Iparegyleti vendéglő 
és kerthelyiség

Brassó, 
Rezső-korut T 
Kőbányai udvari sör.

A húsvéti ünnepek alkalmával 
dupla maláta sör Is csapoitatik.

Ü3

m zU
Soh'scm log mist használni, ha csak egyetlen-egysz« 

megpróbálta a bclügyminlst. rendeletnek mm- 
denben megfelelő legújabb

Dr. KENYERES-léle mentholos

Sósborszesxt
Kapható az ország minden előkelő 
kereskedésében, ahol még nem, dl. 
e o rekt (postán is) a gyérből, o o
Az új fehér, a régi minőség zöld üveg.
Az Orsz. közegészségügyi és Igazságügyi tanács tagja 
Dr. 0 e n e r s 1 c h udv. tan. és bpestl. egyet, orvos­

tanár Ö Méhs. által ajánlva.
Nagy üveg 2 K., közép üveg 1 K. 
kis üveg 40 fii!., próbaüveg 34 fii!.

Silány utánzatoktól csak az véd meg,1 ha határozottan
Dr. Kenyeres-félét kérünk.

Kenyeres Károly, Brassó.
Cs. és klr. orsz. szab. szeszlinomltó, eocnak. rum és 
lluueur-gyár, Erdélyt szeszkülönlegességek és a Dr. Ke­
nyeres, orvos-téle gyógy-coosac, gyógylükeseru-llquer és 

sósborszcsz-gyára. Alaplttatott 1865.

! Ásványvíz! '.Újdonság!
Tisztelettel é tesitem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy a zajzoui «Béla forrás» jo 
tattalmú vizét forgalomba hoztam, me y mm en 
gyógyszertár, drogéria, kávéház, vend 'g 
egyes kereskedésben kapható lesz.

Ezen ásványvíz kitűnő gyógyhatasarol 

Mankó Vilmos dr. országos vegyelemző, mint 
Hantz Mihály dr. vm. főorvos urak akkep nyi­
lat- óztak, hogy a zajzoni »Béla forrás« vize k - 
lőnőseu ajánlható; anyagcse|ezavarásnál, minő 
vélszegénység, vélbajok, gümöko|, továbbá 
érelmeszesedés etleu a légző és emésztő szer­
vek hurutos megbetegesedéseinel, csúzos es 
kőszvényes bajok, valamint vesebántalmaknál.

Figyelemre méltó jódtartalmánál lógva 
fökép gyermekeknek és serdülőknek.

Borral keverve kellemes üdítő ital gya­

nánt szolgál.
Tekintettel Zajzonnak Brassóhoz való kö­

zelségére, azon kellemes helyzetben vagvok, hogy 
a »Béla« gyógyásványvizet 10 üvegenkint a) 

fillérrel házhoz szállíthatom.
Megrendelések még aznap eszközöltetnek
Központi raktár és kútkezelőség: Brassó, 

Tchénpiac 3. Telephon; 469.
Teljes tisztelettel:

SCHUSTER LAJOS
ásványvíz kezelő.

Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Ul-u. 7.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt- 
I i0gási"' Tiszteletid

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. sz.) kitűnő

5SS BOBOK
kaphatók. — Elismert jó konyha!

Merth János
első brassói teke-asztal asztalos
— raktár kész teke-asztalokban. -----

Brassó, Vasut=utca 8.

Beer Gustáv
nőbszabó
Brassó, Kórház-utca 33

u

Nagyrabecsült vevőimhez tisztelettel ertesi-1 
tent hogy tanulmányutamról visszatértém.» 
6 heti távollétemet elméleti és gyakorlatig

^m—m m __ „szakismereteim gyarapítására használtam fele

'tÄMÄSKfÄ'Ä* I
_____ —. — — — ■ M Bk ■ _ __„ 1 AMCAP 18- ll||

iÉRTESITÉ
1 Vitáphirű ..Le Grand Chic

GERGE1Y SÁNDOR

jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —KAPHATOK

reszt etíizctesrc is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas; 
htijrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLŰSY Z S.
Brassó, Kapu-utca t, .

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

___ ______ szorp-
BRASSOVIA megvéd, erősít, táplál lesoványodott erőt­

len testet, tulerőltetett idegeket, ellent. I- 
lóvá teszi, uj vért képez, rossz vért és 
nedveket tisztit, anyagcserét a testben 
elősegíti, a véredények ruganyossagat 
biztosítja, azzal a véredények elmesze- 
desfctől megóv, attól megszabadít. 

BRASSOVIA kitűnő befolyású iszákosságnál kártyaja-
tékszenvedélynél, nem, k.csapongasokna 
stb.-nél szerzett idegességnél. Á megta^

:,seÄ."is»««
megszünteti. . ,

BRASSOVIA kitűnő étvágycsináló; vérszegénység, ti nAboU V1A kitünő Ki Iö|böfögés, gyomor-
hév aranyeresbaj, nemi gyöngeseg (un-
potencia) gyorsankikUszőböltetik'.gyomor^

bekhatolása által lehetetienné téteük ke!-
lemes izfl! csecsemő is veszt. Ártalmatlan
tartalmú. nFNKNFR-nél Vöröskut-u. 11 

Kapható Brassóban: H. de hc|ybcn 2 K.. falura bér
és petoctla-u. Ä. "„ÍJ* ^ K. belföldi megrendelésnél

kniioiüijgag aa ssaasMSi

OrsrágosiparegyesütetillalkilOntetell |

. „agy ezüst éremmel : : ■

1 Krisztián József|
||j| keresztény katholikus cég. Hk

I A pécsi főszékesegyház és : — f|
• R . _ : számtalan plébánia szállítója. : — ■

Alapitatott: 1880-ban.
Méhviaszgyertyagyár Pécs.

Főüzlet: Szigeti ország-ut 3.
Fióküzlet: Jókai-tér 9.

M ,
Ajánljaéa Főtisztelendő papság 
figyelni be preparált, füstnél- 

: kuli méhviaszgyertyáit.:

u\ imi

Hentschel Brassó.

I


